MpoToKon NnpoBeaeHUA WKONbHOTO 3Tana BCEPOCCUIMCKO onMmnuaabl WKonbHUKoB 2023-2024 yyebHoro roga
no TeXHoAormu

Mpodunb "Kynbrypa aoma, gu3aitH U TexHonorumn"

MakcumanbHoe KonamnyecTBo 6annos: 60

Mpeacepatens xopu: Cak.TatbAHa BnagummposHa

CeKpeTtapb Xiopu: YepHoseL, Anekceit NeTpoBuy
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MNpodunb "TexHMKa, TEXHOJIOTMM U TEXHUUYECKOoe TBOpUYecTBo"
MakcumanbHoe Konnuyectso 6annos: 60

Mpeacepatens xopu: Cak.TatbAHa BnagumnposHa
Cekpetapb Xiopu: YepHoseL, Anekceit MeTpoBuy
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Mpodunb "PoboToTexHuKa"
MakcumanbHoe Konnuectso 6annos:

Mpeacepatens xopu:

CeKpeTapb Xiopu:

60

Cak.TatbAHa BnagmMmumpoBHa
YepHoseL, Anekceit NeTpoBuy
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MNpodunb "UHPopmaumnoHHan 6e3onacHOCTb"”

MaKcumanbHoe Konunuectso 6annos:

Mpeacepatens xopu:
CekpeTapb Xiopu:

60

Cak.TatbAHa BnagmMmumpoBHa
YepHoseL, Anekceit NeTpoBuy
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